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حسب� )1
ُ
 �العبارات�التاليةا

ً
  :��عد�وضع�خط�تحت�العملية�ال���تنجز�ا�أولا

� = (53 − 3) ÷ (22 + 3)	

� = [8 + (4 − 3)] + 4 × 5 ÷ 2] 

� = 16 ÷ 2 × 2 − 6	

� = (4 + 2) × 3 + 2 

 

2(  
ُ
��حسب�بطر�قت�ن�مختلفت�ن�ما�ي���:�ا = 34,5 × 10 − 21,5 × 10		; 	� = 3 × 11 + 3 × 6,7	  
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 . منتصفھا   M  عینو   cm 5 طولھا   [ST]قطعة مستقیم  ارُسم )1

 .محور ھذه القطعة   )(أنشئ المستقیم  )2

 ثم احُسب محیطھا.  [ST]التي قطرھا   (�)ارُسم الدائرة  )3
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  الش�ل�المقابل�مرسوم�باليد�ا��رة�،

 بأطوالھ�ا��قيقية.�أعد�رسم�الش�ل��ع���ورقة�بيضاء� )1

 .�����منصف�الزاو�ة��(Cx]نصف�المستقيم��والمسطرة��أ�����بالمدور  )2

3( F نقطة�من�الوتر��[CB]�:حيث�  �BF = 3,5 cm 

 برر.؟�AFBما�طبيعة�المثلث� -
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 العلامـــة
 التمرين الإجابــــــــــــــــــة

 مجزأة كاملة
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  �:ب�العباراتاحس )1

� = (53 − 3) ÷ (22 + 3)	

				= 50 ÷ 25	

					= 2	

� = [8 + (4 − 3)] + 4 × 5
÷ 2]	

					= (8 + 1) + 20 ÷ 2	

					= 9 + 10	

					= 19 

� = 16 ÷ 2 × 2 − 6	

				= 	8 × 2 − 6	

				= 16 − 6	

				= 10	

� = (4 + 2) × 3 + 2	

				= 6 × 3 + 2	

				= 18 + 2	

				= 20 

 ب�بطر�قت�ن�مختلفت�ن�ما�ي���:احس )2

� = 3 × 11 + 3 × 6,7 

  :��1ط�

� = 33 + 20,1 = 53,1 
  :��2ط�

� = 3 × (11 + 6,7)				

				= 3 × 17,7 = 53,1 

� = 34,5 × 10 − 21,5 × 10 
  :�1ط�

� = 345 − 215 = 130 
  :�2ط�

� = 10 × (34,5 − 21,5)	

					= 10 × 13																													

												= 130	                                           
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�14,5:�إتمام�الفراغات )1 ÷ 0,7 =
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  نوحد�المقامات�أولا

7

9
=
7 × 6

9 × 6
=
42

54
 

نلاحظ�أن�
��

��
=

��

��
�  إذن        �	

��

��
=

�

�
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 :حساب�محيط��الدائرة )4

� = �� = � × �, �� 
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  AB = FBم�ساوي�الساق�ن�لان�:��AFBالمثلث��� -
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